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Svetový deň zdravej výživy a Deň čistých rúk 

Počas celého tretieho týždňa v tomto mesiaci ste si mohli v spoločenskej miestnosti pozrieť 

výstavku zdravej výživy doplnenú o krátku prednášku p. uč. Feckovej. Dozvedeli ste sa, ktoré 

potraviny a prečo, sú pre naše telo prospešné a na ktorých by sme si mali pochutnávať menej 

často alebo vôbec. Výstavka bola zorganizovaná pri príležitosti Svetového dňa zdravej 

výživy, ktorý si pripomíname spolu s obyvateľmi ďalších 150 krajín vo svete. Téme zdravej 

výživy a hospodárenia s potravinami ste sa v utorok (16.10) venovali aj na niektorých 

hodinách a dozvedeli ste sa aj o dôležitosti umývania rúk a dôsledkoch jeho zanedbania. 

  

Deň boja proti obezite (16.10.2018) 

V duchu hesla V zdravom tele, zdravý duch  sme sa 16. 10. (utorok) pripojili k celonárodnému 

projektu pri príležitosti Dňa boja proti obezite. Ráno sme si zo školského rozhlasu vypočuli 

informácie o zdravom životnom štýle, ku ktorému neodmysliteľne patrí aktívny pohyb. Po 

teoretickej časti prišla na rad praktická a všetci ste mali možnosť zdolať prekážkovú dráhu vo 

veľkej telocvični.  

  



eTwinning 

Po minuloročnom úspechu, ktorý naša škola dosiahla v projekte eTwinning sme sa rozhodli 

zapojiť aj tento rok. Prácu našej p. učiteľky Mgr. Beáty Baňasovej a jej tímu, ktorý tvorili 

viacerí z vás, ocenili organizátori projektu a bol im udelený Európsky certifikát kvality. 

Uvedomujeme si, že naše možnosti nekončia s hranicami nášho štátu, ale môžeme sa podieľať 

aj na živote za nimi, preto sa aj tento rok spojíme so školami z iných krajín a spoločne 

budeme pracovať na novom projekte. 

  

 

 

 

 

 

Medzinárodný deň školských knižníc (22.10.2018) 

V tomto roku si pripomíname dôležitú udalosť našich dejín - sté výročie vzniku 

Československej republiky (1918). Táto udalosť nemohla ostať nepovšimnutá ani medzi nami 

a bol jej venovaný Medzinárodný deň školských knižníc. Ráno sme začali rozhlasovým 

vysielaním, prvé dve vyučovacie hodiny ste sa s triednymi učiteľmi venovali tejto téme 

a navštívili ste aj našu školskú knižnicu, kde ste si pozreli výstavku tvorenú predmetmi 

z tohto obdobia. Výsledkami vašej skupinovej práce boli postery približujúce rôzne oblasti 

tohto obdobia, každý ročník spracoval jednu tému. Spoločným výsledkom bolo vytvorenie 

výstavky z vašich posterov, kde sme spoznali štátne symboly, politiku a politikov, 

hospodárstvo, spisovateľov, hercov, spevákov, prírodu, národnostné zloženie a mnoho iného 

o Československu. A týmto dňom sme neskončili. Celý týždeň ste mali na to, aby ste do školy 

nosili predmety z toho obdobia s ich popismi, napr. čo to je, načo sa to používalo, odkiaľ to 

máte (má vaša rodina) a pod. Aj z týchto predmetov bola pre vás vytvorená výstavka.  

 

 

 

 

 



Jablučkové slávnosti (27.10.2018) 

Obec Pečovská Nová Ves pri príležitosti prvej písomnej zmienky o obci každoročné 

organizuje kultúrne podujatie Jablučkové slávnosti. Kultúrny programom je spojený 

s mesiacom úcty k starším a je obohatený miestnymi trhmi. Ani tento rok na podujatí 

nechýbal náš stánok. V stánku niektorí naši učitelia a žiaci predávali výrobky, ktoré ste 

vytvorili práve vy a zadarmo rozdávali koláče. Aj napriek nepriaznivému počasiu sa koláče 

veľmi rýchlo minuli, a to ich nebolo málo. Výsledkom vašej práce bol aj meter, ktorým sa 

merala dĺžka jablkovej štrúdle, ktorá mala symbolických 770 cm (770 rokov - prvá písomná 

zmienka o obci). Aj týmto spôsobom sa radi zapájame do života v obci. Obec poskytla škole 

25€ na nákup materiálu potrebného na tvorbu predávaných výrobkov. 

 

Záložka do knihy spája školy 

Tento mesiac sa skončil projekt Záložka do knihy. Všetky záložky, ktoré ste vytvorili v škole 

alebo doma (420) boli poslané do našej partnerskej školy v Čadci. Túto školu nám vybrala 

Slovenská pedagogická knižnica a veríme, že žiakov tejto školy našim malým praktickým 

darčekom potešíme a možno aj motivujeme otvoriť nejakú knihu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zelená hliadka 

Aj v tomto školskom roku sa všetky triedy našej školy postupne zapoja do zelenej hliadky. Jej 

úlohou je zabezpečovať čistotu areálu školy. Čím viac budeme na seba a svoje okolie myslieť, 

tým menej práce budeme mať. O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 5.B, 9.A, 8.A, 

6.A, 7.A, 4.A, 7.B. Ďakujeme! 

 

Diskusia 

Deviataci tento mesiac v diskusii hľadali odpovede na otázku prečo sa po 1. svetovej vojne 

v mnohých krajinách dostali k moci diktátori. Spoločne uvažovali o tom, či niektoré z týchto 

dôvodov tu máme aj dnes a kam smerujeme, či vieme rozpoznať manipuláciu, populizmus 

a pod. 

 

Minulosť ovplyvňuje prítomnosť i budúcnosť 

Žiaci študujúci etickú výchovu v praxi ukázali, že im život v obci nie je ľahostajný. 

V predposlednom októbrovom týždni sa aktívne zaujímali o pamätník partizána Jana 

Jablonského, ktorý sa v obci nachádza. Oboznámili sa nielen s okolnosťami a dôvodmi jeho 

smrti v našej obci počas 2. svetovej vojny, ale pamätník aj osobne navštívili, vyčistili 

a ozdobili zakúpenými kvetmi. Pamiatku Jána Jablonského si uctili aj zapálením sviece. 

 

Vyhodnotenie tabule nápadov 

Aj v tomto školskom roku sa na chodbe 2. stupňa nachádza biela tabuľa na vaše super nápady. 

Môžete na ňu napísať, čo sa vám na škole páči, čo by ste chceli zmeniť, ako by ste ju chceli 

vylepšiť, skrášliť, ale najmä, čo by ste na škole chceli v rámci projektu Školy, ktoré menia 

svet: o akých témach by ste sa chceli rozprávať, koho by škola mohla pozvať na besedu a pod. 

Môžete sa tu pochváliť aj tým, čo viete, niečo nakresliť či napísať. Na konci mesiaca vaše 

super nápady spíšu členovia žiackeho parlamentu. Porozmýšľajú nad nimi, ich realizáciu 

prerokujú s vedením školy a v prípade ich súhlasu budú zrealizované. 

Tento mesiac sa medzi vašimi požiadavkami 

opäť objavili požiadavky na znovuotvorenie 

bufetu či spustenie automatu na jedlo a nápoje. 

Veľmi radi vyhovieme požiadavkám, ktoré 

našu školu posúvajú vpred. Táto myšlienka sa 

pozdáva aj nám, a tak momentálne 

rozmýšľame, ako to urobiť čo najlepšie pre vás 

i pre nás. Ak sa vám táto myšlienka pozdáva, 

tak sa zapojte do petície, ktoré na škole práve 

prebieha pod vedením žiackeho parlamentu. 



Vyhodnotenie detského činu mesiaca 

Od tohto mesiaca na našej škole prebieha akcia Detský čin mesiaca. Pozorne si všímajte, čo sa 

okolo vás deje a v priebehu mesiaca odovzdajte pani učiteľke triednej papierik s menom 

spolužiaka, ktorý podľa vás urobil nejaký dobrý čin. Na poslednej triednickej hodine s pani 

učiteľkou vyberiete ten naj. Pani učiteľka si môže zvoliť aj iný postup. Z detských činov za 

jednotlivé triedy žiacky parlament vyberie ten naj. Autora naj detského činu čaká aj malá 

odmena. Ale my sme k sebe pozorní aj bez odmien, že? 

V tomto mesiaci parlament vybral Denisku Blizmanovú z 5.A za jej pomoc spolužiačke. 

Deniska sa s ňou podelila o svoju desiatu, keď spolužiačka bola veľmi hladná. Cenu Deniske 

odovzdala zástupkyňa školského parlamentu, Adriána Baňasová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


